
راهنماي تدوين مقاله هفتمین کنفرانس جامع مدیریت بحران و HSE
عنوان در 1 يا 2 خط، فونتB Titr 16 
نويسنده اول1*، نويسنده دوم2، ...(B Zar 14 pt, Bold)
1- عنوان و آدرس کوتاه نويسنده اول(BZar 12 pt, Bold)
2- عنوان و آدرس کوتاه نويسنده اول(B Zar 12 pt, Bold)
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نویسنده مسئول را با ستاره مشخص کنید. (در این راهنما، نویسنده اول، با داشتن علامت ستاره*، نویسنده مسئول مقاله است.)
چکیده:
هر مقاله بايد داراي يک چکیده 150 تا 200 کلمه​اي باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي​گردد. فونت اين بخش از نوع (B Zar 11pt) مي​باشد. لطفا توجه داشته باشید که در صفحه نخست تنها چکیده مقاله درج خواهد شد و متن اصلی مقاله از صفحه دوم به بعد آغاز می‌شود.
کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (B Zar 11pt Bold)
1. مقدمه
متن اصلی مقاله از صفحه دوم به بعد آغاز می‌شود.
اين راهنما به منظور استفاده نویسندگان مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين کنفرانس تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه نویسندگان محترم اجباري است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و مي‌تواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي).

برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word  در محيط Windows استفاده شود. از فونت (B Zar 13pt) و فاصله خطوط single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه پیش فرض NORMAL (2.54 سانتی‌متر) از طرفین صفحه تهيه گردد. تنها حاشیه بالای صفحه 4 سانتیمتر باشد. عنوان هر بخش با فونت (B Titr 12pt)، با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود. 

2. ارسال مقالات کامل
کليه مقالات دریافتی توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار مي‌گيرند. به اين منظور لازم است فايل‌هاي مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت‌هاي docx و pdf از طريق پایگاه اینترنتی کنفرانس با آدرس www.ifmc.ir ارسال شود. به‌اين منظور ضروري است در هنگام ايجاد فايل pdf گزينه “do not send fonts to Adobe PDF” غيرفعال گردد. ساير فرمت‌ها و يا ارسال فايل از طريق پست و يا ایمیل قابل پذيرش نمي‌باشد. همچنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزاء آن شامل شکل‌ها و جداول باشد. لطفاً توجه داشته باشید که بدلیل ثبت و نمایه‌سازی مقالات بعد از کنفرانس، دبیرخانه کنفرانس به فایل Word تمامی مقالات نیاز خواهد داشت. بنابراین در صورت عدم ارسال فایل Word در زمان ارسال مقاله، عواقب ناشی از عدم ثبت و نمایه‌سازی مقاله مذکور بر عهده نویسندگان مقاله خواهد بود. 
چگونگي پذيرش مقاله و آخرين وضعيت مقالات در هر لحظه از طريق سامانه کاربران در پایگاه اینترنتی کنفرانس قابل پيگيري مي​باشد. در صورت پذيرش، لازم است نویسندگان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق پایگاه اینترنتی کنفرانس ارسال نمايند.
3. حداکثر صفحات
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل‌ها و جداول مي​باشد، 15 صفحه است.
4. زيرنويس
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Zar 9pt) استفاده شود. 

5. روابط

همه روابط به صورت چپ چين و با فونت Times New Roman و اندازه مناسب (حتي​المقدور 10pt) نوشته شوند. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پرانتز و در انتهاي سمت راست ذکر گردد. به عنوان نمونه به رابطه زير توجه شود.
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که در آن
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متغيرهاي ... براي ذره​اي با سرعت
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و زمان
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 هستند.

6. تعريف متغيرها

از آنجا که در فرمت موجود محل مستقلي براي فهرست و تعريف همه متغيرها پيش​بيني نشده است، لازم است که کليه متغيرها بلافاصله پس از طرح در مقاله به شکل کامل تعريف گردند، به تعریف متغیرها بعد از رابطه (1) رجوع شود.

7. واحدها
سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل‌قبول طرح مسائل مي​باشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستم‌ها ضروري است، لازم است معادل‌هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه شود که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در اشکال فراموش نشوند.

8. شکل‌ها

کليه شکل‌ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گشوند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتماً بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد، شکل 1. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 11pt Bold) در زير شکل نوشته مي​شود.
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شکل 1 – تغييرات سرعت شعاعي نسبت به زمان

9. جداول

کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتماً بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Zar 11pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي​کند. بعنوان نمونه به جدول 1 رجوع فرمائید.

جدول 1- پارامترهاي محاسبه شده در دو مقطع 
	
	Vp , m/s
	T , K

	نتايج مقطع 1
	18
	311

	نتايج مقطع 2
	24
	294


10. نتيجه​گيري

هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.

11. قدرداني

درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر می‌تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.

12. مراجع
فهرست مراجع بعنوان آخرين بخش مقاله نوشته مي​شوند. ترتيب آنها مطابق با ترتيب طرح آنها در داخل متن مي​باشد و فقط شامل مواردی است که مستقيماً در متن مقاله به آنها ارجاع شده است. همچنین بایستی از علامت [ ] دقیقاً در همان محل استفاده از مرجع برای شماره‌گذاری استفاده نمود. در تعريف هر مرجع اطلاعات کامل مطابق با استانداردهاي موجود ذکر ​گردد. براي مراجع فارسي، از فونت (B Zar 11pt) و برای مراجع انگلیسی از فونت (Times New roman 10pt) استفاده گردد.  موارد زير نحوه ارائه اين اطلاعات را نشان مي​دهند:

1. Rio Tinto,(2010) . management system standard An integrated Standard for the management of health, safety, environment and quality performance, Document Number: MS001,Authorised by: Elaine Dorward -King,(2010).

2. Tom Cox,(2009) . Developing the management standards approach within the context of common health problems in the workplace , A Delphi Study, Health and Safety Executive .
3. اسپنس، رابین و آندرو کوبرن. (1389)، "ایمن‌سازی در برابر زلزله"، ترجمه دکتر فریدون غضبان، بابک امیدوار و سحر درخشان، چاپ اول، انتشارات دانشگاه تهران.
4. برهمند، المیرا و جمال قدوسی. (1392)، "بررسی تحقیقات انجام شده در زمینه مدیریت بهداشت، ایمنی و محیط زیست پارک‌های شهری در ایران"، فصلنامه انسان و محیط زیست، شماره 27.
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